



TALLIRYHMÄ Muistio 4/2024

29.8.2024 klo 17-19
Teams

Osallistujat: Minna Peltonen (pj), Tero Kortelainen, Rosali Kivitie, Salla Varenti (SRL hallitus), Sami Siltakorpi (NV), Marissa Henttinen (APU), Riitta Kilpiö, Kaisa Toivonen, Minna Leppälä-Pirttilä

1) Kokouksen avaus

- a. Piia Ahtee poissa, puheenjohtajana Minna Peltonen
- b. Kokouksen sihteeri Minna Leppälä-Pirttilä

2) Esityslistan hyväksyminen

- a. Esityslistaan lisäksi HIHS-tapaaminen la 26.10. klo 10–12.

3) Jatkotyöstöä:

- a. Elämätaidot -teemavuoden luennot syksyllä:
 - i. Suski Fagerström, Elämäntaidot 19.9.
 - ii. Minna Leppälä-Pirttilä, Erään yrittäjän tarina 16.10.
 - iii. Salla Varenti, Hevosen kouluttamisesta 6.11
 - iv. Nämä koulutukset nyt vapaasti kaikkien nähtävissä SRL koulutuskalenterissa, osallistuminen rajoitettu jäsentalliin yrittäjille.
 - v. Minkki hoitaa perusmarkkinoinnin tallipostin mukana linkit ja muistutukset.
 - vi. IG markkinoinnista ja sen kehittämisestä ryhmän osalta keskustelua, Lindan kanssa jatketaan tätä keskustelua.
- b. Alueelliset tallikohtaukset jatkuvat 2.9.2024.
 - i. Tallikohtaamisten päivämäärät löytyvät tapahtumakalenterista, alueelliset talliyrittäjien kohtaamiset ja nyt myös päivämäärät lähetetty talliryhmäläisille. Ajatuksena on, että talliryhmäläisiä tulisi mukaan näihin tapaamisiin vapaasti yli aluerajojen. Tarkoituksena on jouduttaa edelleen yrittäjien ajatustenvaihtoa. Ryhmäläiset valitsevat itselleen sopivan päivämäärän ja tulevat mukaan tapaamisiin.
- c. Jäsentallikriteerien kehittäminen
 - i. Tallikriteerien päivitys huomioiden SOTE -tallit vielä paremmin. Pyritään avaamaan kriteerit vielä selkeämmin ja tarkemmin, jotta kriteerit saadaan kattamaan kaikki tallitoimintamuodot mahdollisimman aikaa kestävästi ja jotta talliyrittäjät voivat käyttää näitä työkaluna arjessa.



- ii. Vaatii oman työpajan kokousten lisäksi, sovitaan myöhemmin.
- iii. Kriteerien on tarkoitus heijastaa tätä aikaa, asettaa laadukkaita tavoitteita ja kuvata nykyaikaista tallitoimintaa. Peruslaadukas toiminta menee tämän alle, toimii selkänäojana yrittäjille ja laatulupauksena asiakkaille.
- iv. Talliyrittäjät ottaneet positiivisesti vastaan tallipostin mukana tulleet linkit Liiton materiaaleihin.
- v. Talliryhmä pitää tallien jäsenmaksua edullisena ja sisältöä kattavana. Erityisesti erilaiset vakuutukset koetaan tärkeinä ja hyvinä.

4) Tilannekatsaus edunvalvontatyöhön

- a. Minna Peltonen antoi tilannekatsauksen edunvalvontatyöhön. Eläinten hyvinvointilakiin kuuluva hevosasetus on työllistänyt paljon ja herättänyt polarisoitunutta keskustelua. Kokouksen ajankohdan aikaan työstö on edelleen käynnissä ministeriön ja sidosryhmien kanssa.
- b. Liikuntapalvelujen alv-korotus ollut lausunnolla. Liiton kanta yksiselitteisesti se, että pysyttäisiin edelleen alennetussa 10 % kannassa.

5) Tallien ja seurojen välisen yhteistyö

- a. Ratsastusfoorumia ei säästösyistä järjestetä, joten tallien ja seurojen välinen työpaja ei toteudu.
- b. Seuratoiminnan ohjausryhmän Iltatee- tilaisuudet keräävät hyvin osallistujia. Näistä matalan kynnyksen tilaisuuksista inspiroitunutta keskustelua, jossa todettiin mm. että tämän tyyppisillä jutuilla seura pyrkii asiakkaiden tietotaitoa lisäämällä helpottamaan tallin arkea.
- c. Myös Talliryhmä voi tarjota seuroille matalan kynnyksen juttuja, ideointi jatkuu HIHS:ssa.

6) Muut esille tulevat asiat

- a. Tallille! -tapahtumissa mukavasti väkeä, mikä on hienoa ratsastuksen ja hevosharrastuksen kannalta. Alan toiminta puhuu puolestaan.

7) Seuraavat kokoukset ja niiden sihteerivuorot

- a. HIHS- kokouksessa sihteerivuorossa Tero
- b. Joulukuun kokous siirretään force majeurein vuoksi viikolle 48, 29.11.2024 klo 10–12.

8) Kokouksen päättäminen

- a. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.46

